

ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΝΟΙΞΗΣ 2026

Αρ. Πρωτ.: 545

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ

Η Ε.Σ.Σ.Ν Αττικής, προκηρύσσει το Ομαδικό Κύπελλο Άνοιξης 2026

1. ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

1.1. Σε 2 φάσεις:

1^η Φάση: Οι ομάδες χωρίζονται σε δύο ομίλους με γεωγραφικά κριτήρια (Βόρειος και Νότιος Όμιλος). Οι 2 όμιλοι θα διεξαχθούν με ελβετικό σύστημα 5 γύρων. Προκρίνονται στη δεύτερη φάση οι τέσσερις πρώτοι από κάθε όμιλο.

Πρόγραμμα Αγώνων 1^{ης} φάσης:

1^{ος} γύρος Κυριακή 26/04/2026 ώρα 10:30

2^{ος} γύρος Κυριακή 10/05/2026 ώρα 10:30

3^{ος} γύρος Κυριακή 17/05/2026 ώρα 10:30

4^{ος} γύρος Κυριακή 24/05/2026 ώρα 10:30

5^{ος} γύρος Κυριακή 07/06/2026 ώρα 10:30

2^η Φάση: Προημιτελικοί, Final4

Οι ομάδες παίζουν αγώνες νοκ άουτ μέχρι τον τελικό με το ακόλουθο σύστημα.

1^{ος} γύρος: ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΑ, ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 14/06/2026, ΩΡΑ: 10:30

1. 1^{ος} του Ομίλου Α – 4^{ος} του Ομίλου Β

2. 2^{ος} του Ομίλου Α – 3^{ος} του Ομίλου Β

3. 2^{ος} του Ομίλου Β – 3^{ος} του Ομίλου Α

4. 1^{ος} του Ομίλου Β – 4^{ος} του Ομίλου Α

Εντός έδρας οι ομάδες που τερμάτισαν ψηλότερα στην 1^η Φάση (Όμιλοι)

2^{ος} γύρος: ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ, ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 20/06/2026, ΩΡΑ: 10:30

5. ΝΙΚΗΤΗΣ [1] – ΝΙΚΗΤΗΣ [3]

6. ΝΙΚΗΤΗΣ [2] – ΝΙΚΗΤΗΣ [4]

Εντός έδρας οι που τερμάτισαν ψηλότερα στην 1^η Φάση (Ομιλοι)

3^{ος} γύρος: ΤΕΛΙΚΟΣ, ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ, ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 21/06/2026, ΩΡΑ: 10:30

Τελικός: ΝΙΚΗΤΗΣ [5] – ΝΙΚΗΤΗΣ [6]

Μικρός Τελικός: ΗΤΤΗΜΕΝΟΣ [5] – ΗΤΤΗΜΕΝΟΣ [6]

Οι ομάδες που αγωνίζονται «εντός έδρας» θα προκύψουν μετά από κλήρωση.

1.2. Οι αγώνες θα γίνουν με εθνική και διεθνή αξιολόγηση.

1.3. Ορίζεται παράβολο συμμετοχής ανά ομάδα στα έξι ευρώ (6€) το οποίο διατίθεται αποκλειστικά για την κάλυψη του κόστους αξιολόγησης FIDE.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα παράβολα συμμετοχής των διοργανώσεων Α' Εξαμήνου 2026 δεν θα καταβληθούν με τη δήλωση συμμετοχής αλλά συγκεντρωτικά ανα σωματείο και μόνο μετά από προηγούμενη ειδοποίηση της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. για το σύνολο της οφειλής. Η καταβολή τους θα πραγματοποιηθεί έως τις **15/6/2026**. Επισημαίνεται ότι σωματεία τα οποία δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς την Ε.Σ.Σ.Ν.Α. δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις επόμενες διοργανώσεις της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. Β' εξαμήνου 2026.

2. ΧΡΩΜΑΤΑ (ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ 2 ΦΑΣΕΙΣ)

Η ομάδα που παίζει «εντός έδρας» έχει τα λευκά στην 1η και 3η σκακίερα και η ομάδα «εκτός έδρας» έχει τα λευκά στη 2η και 4η σκακίερα αντίστοιχα.

3. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (1^η ΦΑΣΗ – ΟΜΙΛΟΙ)

3.1. Σε κάθε σκακίερα η νίκη λαμβάνει 1 πόντο, η ήττα 0 πόντους ενώ στην ισοπαλία οι αντίπαλοι παίρνουν από μισό πόντο (0,5). Για κάθε ήττα χωρίς αγώνα αφαιρείται μισός πόντος (-0,5) μέχρι να μηδενιστούν όλοι οι πόντοι που συγκεντρώθηκαν (όχι αρνητικοί πόντοι). Το τελικό αποτέλεσμα της συνάντησης καθορίζεται από το σύνολο των πόντων που κατακτούν οι σκακιστές των σωματείων. Η νικήτρια ομάδα βαθμολογείται με 2 βαθμούς, σε περίπτωση ισοπαλίας οι δύο ομάδες παίρνουν από 1 βαθμό, ενώ η ηττημένη ομάδα παίρνει 0 βαθμούς. Νίκη χωρίς αγώνα (α.α.) βαθμολογείται με 2 βαθμούς και 4 πόντους (σκορ 4-0 ή 0-4).

3.2. Κριτήρια ισοβαθμίας:

1. Κατάταξη (βαθμοί, πόντοι) του τουρνουά μεταξύ των ισόβαθμων ομάδων. Το κριτήριο δεν εφαρμόζεται αν κάποιος αγώνας μεταξύ των ισόβαθμων ομάδων δεν πραγματοποιήθηκε.
2. Σύνολο πόντων.
3. Σύνολο πόντων κατά σειρά στην 1^η, 2^η, 3^η σκακίερα (Νίκη άνευ αγώνος δίνει ένα πόντο ανά σκακίερα και το bye δίνει 1 βαθμό στην 1^η σκακίερα και ½ βαθμό στην 2^η, 3^η, και 4^η σκακίερα).
4. Κλήρωση

4. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (2^η ΦΑΣΗ – ΝΟΚ ΛΟΥΤ)

4.1. Σε κάθε σκακιέρα η νίκη λαμβάνει 1 πόντο, η ήττα 0 πόντους ενώ στην ισοπαλία οι αντίπαλοι παίρνουν από μισό πόντο (0,5). Για κάθε ήττα χωρίς αγώνα αφαιρείται μισός πόντος (-0,5) μέχρι να μηδενιστούν όλοι οι πόντοι που συγκεντρώθηκαν (όχι αρνητικοί πόντοι). Το τελικό αποτέλεσμα της συνάντησης καθορίζεται από το σύνολο των πόντων που κατακτούν οι σκακιστές των σωματείων. Η ομάδα με τους περισσότερους πόντους προκρίνεται στην επόμενη φάση. Νίκη χωρίς αγώνα (α.α.) βαθμολογείται με 4 πόντους (σκορ 4-0 ή 0-4).

4.2. Σε ισόπαλο αποτέλεσμα: Α) Προημιτελικά & Ημιτελικά. Εφαρμόζεται το κριτήριο Βερολίνου. Η νίκη στην 1η σκακιέρα δίνει 4 μονάδες, η νίκη στην 2η σκακιέρα δίνει 3 μονάδες, η νίκη στην 3η σκακιέρα δίνει 2 μονάδες, η νίκη στην 4η σκακιέρα δίνει 1 μονάδα.

Οι ισόπαλες σκακιέρες δε λαμβάνονται υπόψιν.

Αν και με την εφαρμογή του κριτηρίου αυτού παραμένει ισόπαλο αποτέλεσμα, νικήτρια θεωρείται η ομάδα που έπαιξε με τα μαύρα στην 1^η σκακιέρα.

Β) Μικρός και Μεγάλος Τελικός. Γίνονται αγώνες μπαράζ διαδοχικά (με ίδια σύνθεση και εναλλαγή χρωμάτων) ράπιντ 10+3, μπλιτζ 5+3. Αν προκύπτει ισοπαλία και μετά το 2ο μπαράζ (5+3) τότε εφαρμόζεται το κριτήριο Βερολίνου από το αποτέλεσμα του κανονικού αγώνα. Η νίκη στην 1η σκακιέρα δίνει 4 μονάδες, η νίκη στην 2η σκακιέρα δίνει 3 μονάδες, η νίκη στην 3η σκακιέρα δίνει 2 μονάδες, η νίκη στην 4η σκακιέρα δίνει 1 μονάδα.

Οι ισόπαλες σκακιέρες δε λαμβάνονται υπόψιν.

Αν και με την εφαρμογή του κριτηρίου αυτού παραμένει ισόπαλο αποτέλεσμα, νικήτρια θεωρείται η ομάδα που έπαιξε με τα μαύρα στην 1^η σκακιέρα στον κανονικό αγώνα.

5. ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ

1 ώρα και 30 λεπτά με 30 δεύτερα προσαύξηση σε κάθε κίνηση από την αρχή της παρτίδας για όλες τις φάσεις του τουρνουά.

6. ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ

Μέχρι και τα ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΑ οι έδρες των σωματείων. Για τον 2ο και 3ο γύρο της δεύτερης φάσης η ΕΣΣΝΑ θα ορίσει κοινό τόπο διεξαγωγής (Final4)

7. ΕΠΑΘΛΑ

Στους αθλητές των 3 (τριών) πρώτων ομάδων του τουρνουά θα δοθούν μετάλλια και στις τρεις πρώτες ομάδες κύπελλα.

8. ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ

8.1. Η σύνθεση των ομάδων είναι τετραμελής. Κάθε σωματείο μπορεί να χρησιμοποιήσει με οποιαδήποτε σειρά 4 σκακιστές ανεξάρτητα από δυναμικότητα, φύλο και ηλικία.

- 8.2.** Τα μέλη των ομάδων πρέπει να έχουν έγκυρο ανανεωμένο – ενεργοποιημένο δελτίο αθλητικής ιδιότητας με σφραγίδα του σωματείου τους τη στιγμή της υποβολής της σύνθεσης στον διαιτητή της συνάντησης . Διευκρινίζεται ότι το Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας θεωρείται ανανεωμένο – ενεργοποιημένο αν έχει καταβληθεί το αντίστοιχο τέλος ανανέωσης-ενεργοποίησης (10€) ή το τέλος εγγραφής που καταβάλλεται για την έκδοση νέου δελτίου (νέα εγγραφή-έκδοση από 1.1.2026 και μετά).
- 8.3.** Για να αγωνιστούν οι σκακιστές ενός σωματείου, πρέπει να είναι παρόντες στις σκακιέρες τους οι ελάχιστοι απαιτούμενοι, ώστε να είναι δυνατή η επίτευξη, τουλάχιστον, ισόπαλου αποτελέσματος (δηλαδή σε 4 σκακιέρες 3 παρόντες, . Στην αντίθετη περίπτωση, λειτουργούν τα χρονόμετρά τους, χωρίς να έχουν δικαίωμα να παίξουν κίνηση, μέχρι να συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός παρόντων. Μηδενίζονται μετά την πάροδο μίας (1) ώρας από την προγραμματισμένη ώρα έναρξης των αγώνων όλοι οι παίκτες που δεν έχουν προσέλθει στη σκακιέρα .Αν δεν έχουν προσέλθει οι ελάχιστοι απαιτούμενοι παίκτες, ώστε να είναι δυνατή η επίτευξη, τουλάχιστον, ισόπαλου αποτελέσματος από μια ομάδα, τότε μηδενίζεται όλη η ομάδα.
- 8.4.** Η σύνθεση κάθε ομάδας πρέπει να έχει μέσο όρο ΕΛΟ όχι μεγαλύτερο από 1400 (Ελληνικό ΕΛΟ Α΄ εξαμήνου 2026). Ομάδα που καταθέσει σύνθεση με μεγαλύτερο ΜΟ από τον επιτρεπόμενο καλείται άμεσα από το διαιτητή να αντικαταστήσει ένα (1) σκακιστή/τρια με άλλον για να μειωθεί ο μέσος όρος σε 1400 ή χαμηλότερο. Για τις ανάγκες της νέας υποβολής σύνθεσης **και μόνο** δεν απαιτείται η εμφάνιση του φυσικού δελτίου του νέου σκακιστή.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Κοινοτικοί/αλλοδαποί σκακιστές λογιζονται για τον υπολογισμό του ΜΟ έλο της ομάδας τους με βάση το διεθνές τους Ελο FIDE Απριλίου 2026

Αθλητές/ριες που δεν έχουν εθνικό βαθμό αξιολόγησης ΕΛΟ για τον υπολογισμό του μέσου όρου λογίζονται ότι έχουν ΕΛΟ 800.

9. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΕ ΟΜΙΛΟΥΣ (μία ομάδα ανα σωματείο)

Βορράς: Σ.Ο. Χαλανδρίου, Σ.Ο. Ν. Φιλαδελφείας, Α.Ο. Κηφισιάς, Α.Ο. Πεύκης, Α.Μ.Ε.Σ. Ν. Ερυθραίας, Π.Σ. Περιστερίου, Σ.Ο. Περιστερίου, Α.Σ.Ο. Πετρούπολης Δίας, ΑΕΚ, Α.Ο. Παράδεισος Αμαρουσίου, Σ.Ο. Αγίας Παρασκευής, ΑΣ Παπάγου, Γ.Α.Σ. Χολαργού, Μαχητές Χαϊδαρίου, Ε.Ο.Σ. Αχαρνών, Δ.Κ.Π. Αν. Λιοσίων, Σ.Ο. Στρατηγική Υπεροχή Κηφισιάς, Σ.Ο. Αν. Λιοσίων Τρ. Σιαπέρας, Α.Π.Ο. Αίγλη Παπάγου, Α.Ε. Ποντίων Μελισσίων, Ε.Π.Α.Σ. Πεύκης Αριστοτέλης, Α.Ο. Απόλλων Βριλησίων, Π.Α.Σ. Διόσκουροι, Α.Σ. Η Πρόοδος Ν. Βουτζά, Ο.Π.Α. Αγ. Παρασκευής, Ο.Π.Α. Χολαργού, Α.Ο. Μαρκοπούλου, Σκακιστική Επικοινωνία Ηρακλείου Αττικής, Σ.Α. Ένωση Σπάρτης Μ. Ασίας, Α.Ο. Λεοντείου, , Α.Σ. Άσπρος Πύργος, Σ.Ο. Αιγάλεω, Α.Ο. Τρεις Αστέρες ΣΟ Πατησίων , Ε.Α.Ο. Σπάτων , Σ.Μ.Σ. Ελευσίνας Α. Σ. Ν. Ψυχικού,(37)

Νότος: ΣΕΚΔ Οι Μαχητές, Σ.Α.Σ Κορωπίου, Φ.Ο. Ελληνικού, Πανελλήνιος, Α.Π.Ο. Κότινος Αθηνών, Σ.Ο. Καλλιθέας, Πειραιϊκός ΟΣ, Σ.Ο. Πετραλώνων, Α.Σ. Λαυρίου, Σ.Ο. Κορυδαλλού, Ε.Ε.Σ. Κορυδαλλού, Σ.Α. Νίκαιας Ρέντη, ΠΑΟ, Σ.Ο. Αμπελοκήπων, Σ.Ο. Ηλιούπολης, Ζήνων Γλυφάδας, Μ.Φ.Κ.Σ. Πειραιά Ο Φοίβος, Σ.Ο. Αθηνών, Α.Ο. Φοίνικας Αγ. Σοφίας Πειραιά, Α.Γ.Σ. Πρωτοπόρος, Σ.Ο. Λεύκιππος, Α.Ο. Πήγασος Κυψέλης, Σ.Ο. Θωμάς Γεωργίου, Π.Ε.Τ.Α., Σ.Ο. Ύδρας, Α.Κ. Ζωγράφου, Α.Σ. Πέρα, Α.Σ. Αιγυπτιωτών Ελλήνων, Α.Ο. Νέοι

Βύρωνος, Α.Σ. Σαλαμίνας Σπάρτακος, ΑΟ Προμηθέας Δάφνης, ΣΑ Κερατσινίου Άτλαντας, Ένωση Αρμενίων Αθλητών, Φυσιολάτρης Νικαίας, Πανιώνιος ΓΣ, ΑΣ Φοίνιξ (ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ) Αγίου Δημητρίου, ΓΝΟ Αρης Νικαίας (37).

Η κατανομή είναι ενδεικτική. Ο διοργανωτής έχει δικαίωμα να μεταφέρει ομάδες από ένα όμιλο σε άλλο, μετά την ολοκλήρωση των δηλώσεων συμμετοχής, ώστε να διατηρήσει κατά το δυνατόν τον ισομερισμό των 2 ομίλων.

10. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Διευθυντής αγώνων ορίζεται ο κ. Γιώργος Κουλαξουζίδης

11. ΔΙΑΤΗΣΙΑ – ΦΥΛΛΑ ΑΓΩΝΟΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

11.1. Τους αγώνες διαιτητεύουν διαιτητές εγγεγραμμένοι στον Π.Ο.Δ. της Κ.Ε.Δ.

11.2. Ο Επικεφαλής Διαιτητής θα οριστεί από την ΤΕΔ ΕΣΣΝΑ.

11.3. Α. Οι εντός έδρας ομάδες υποχρεούνται:

Να κοινοποιούν το φύλλο αγώνος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. το αργότερο μέχρι την εκάστοτε Δευτέρα και ώρα 22:00 μετά τη διεξαγωγή του αγώνος.

Για τις ομάδες που δεν κοινοποιούν το Φύλλο αγώνος εγκαίρως στην Ε.Σ.Σ.Ν.Α και κατά συνέπεια παρακωλύουν την ομαλή διεξαγωγή του Κυπέλλου, ορίζεται διοικητικό πρόστιμο 50€ (πενήντα ευρώ). - Απόφαση ΔΣ ΕΣΣΝΑ 17/12/2024

11.3.Β. Οι εκτός έδρας ομάδες υποχρεούνται:

Να ελέγχουν την ορθότητα του φύλλου αγώνος που κοινοποιήθηκε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και να επικοινωνούν με τον Επικεφαλής Διαιτητή για τυχόν παρεκκλίσεις από το πρωτότυπο φύλλο αγώνος μέχρι και την Τρίτη και ώρα 17:00, πριν από τον επόμενο γύρο.

11.3.Γ. Οι διαιτητές πρέπει:

Να προσκομίζουν στην ΕΣΟ, εντός μίας εβδομάδος, τα ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ φύλλα αγώνων.

11.4. Το εντός έδρας σωματείο έχει την υποχρέωση να ενημερώνει την ΤΕΔ - Ε.Σ.Σ.Ν.Α, τουλάχιστον, τρεις (3) ημέρες ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΑΓΩΝΑ (ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ) για τον διαιτητή που προτείνει να διαιτητεύει (και αναπληρωματικό). Σε αντίθετη περίπτωση η ΤΕΔ - Ε.Σ.Σ.Ν.Α θα ορίζει διαιτητή του αγώνα, την αμοιβή του οποίου υποχρεούται να καλύψει πριν από την έναρξη του αγώνα το εντός έδρας σωματείο με οποιονδήποτε από τους διαθέσιμους νόμιμους τρόπους.

11.5. Η ΤΕΔ. - Ε.Σ.Σ.Ν.Α. διατηρεί το δικαίωμα να ορίσει, με αιτιολογημένη απόφασή της, διαιτητή σε αγώνα διαφορετικό από αυτόν που προτείνει το εντός έδρας σωματείο, και την πιθανή αμοιβή του διαιτητή θα καλύψει η οργανωτική επιτροπή.

11.6. Η δήλωση προτεινόμενου διαιτητή θα πρέπει να γίνει μέσω της πλατφόρμας της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. από:

Διοργανώσεις, Τρέχουσες, επιλέγετε την αντίστοιχη διοργάνωση και από το πληροφορίες πηγαίνετε στο ορισμός διαιτητή. Εκεί συμπληρώνετε τα στοιχεία της αναμέτρησης και το όνομα του διαιτητή που προτείνετε και στο πεδίο σημειώσεις πρέπει να συμπληρώσετε τον ΑΜ ΕΣΟ ή το FIDE ID.

- 11.7. Τα σωματεία μαζί με την δήλωση συμμετοχής τους, θα πρέπει να δηλώνουν και όλους τους διαθέσιμους διαιτητές, στο σημείο όπου αναφέρεται στην δήλωση. Αν σωματείο δεν δηλώσει διαιτητή έως 3 μέρες πριν την συνάντηση (έως κάθε Πέμπτη) και δεν ενημερώσει την ΤΕΔ ΕΣΣΝΑ στον ορισμό διαιτητών του γύρου, που θα ανακοινώνεται κάθε Παρασκευή, θα ορίζονται οι διαιτητές που δηλώθηκαν στην δήλωση συμμετοχής του κάθε σωματείου.
- 11.8. **Αγώνας χωρίς διαιτητή δεν δύναται να διεξαχθεί.**
- 11.9. Όσα σωματεία έχουν προτείνει διαιτητές και η ΤΕΔ τους έχει ορίσει στην αναμέτρηση, τότε αυτά τα σωματεία έχουν και την ευθύνη αυτών. Σε περίπτωση απουσίας των προτεινόμενων διαιτητών και τη μη αντικατάσταση εντός μιας ώρας από την προκαθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα, τότε η γηπεδούχος ομάδα χάνει τον αγώνα (εξαιρούνται απουσίες για λόγους ανωτέρας βίας οι οποίοι πρέπει να τεκμηριώνονται εγγράφως από τους διαιτητές τόσο στην ΤΕΔ, όσο και στην Διοργανώτρια αρχή). Για κάθε απουσία και αλλαγή διαιτητή θα πρέπει πρώτα και άμεσα να ενημερώνεται η ΤΕΔ ΕΣΣΝΑ και ο Διευθυντής Αγώνων.
- 11.10. Αν ο διαιτητής απουσιάζει, το εντός έδρας σωματείο πρέπει να ενημερώσει άμεσα, είτε μέσω e-mail (tedessna@yahoo.gr), είτε τηλεφωνικά την ΤΕΔ ΕΣΣΝΑ για την μη παρουσία του διαιτητή και να βρει άμεσα αντικαταστάτη. Για κάθε αλλαγή διαιτητή θα πρέπει πρώτα να ενημερώνεται η ΤΕΔ ΕΣΣΝΑ.

12. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

- 12.1. Εναντία σε απόφαση του Διαιτητή ή του Επικεφαλής Διαιτητή ασκείται ένσταση σύμφωνα με τα σχετικά άρθρα του Κανονισμού Αγώνων της Ε.Σ.Ο. και κατατίθεται στο Διευθυντή Αγώνων μαζί με παράβολο ύψους πενήντα (50) ευρώ. Σε περίπτωση μερικής ή ολικής αποδοχής της ένστασης το παράβολο επιστρέφεται.
- 12.2. Η ένσταση μπορεί να υποβληθεί το αργότερο είκοσι τέσσερις (24) ώρες μετά την προγραμματισμένη έναρξη του αγώνα, στον οποίο αναφέρεται. Το κείμενο της ένστασης συνοδευόμενο με αποδεικτικό της καταβολής του παραβόλου υποβάλλεται στο essnamai@gmail.com με κοινοποίηση στην ΤΕΔ tedessna@yahoo.gr Σε αντίθετη περίπτωση η ένσταση θεωρείται εκπρόθεσμη και δεν εξετάζεται
- 12.3. Τα σωματεία δεν έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης επί θεμάτων αντικανονικής συμμετοχής και σύνθεσης, εάν δεν έχει γίνει ανάλογη μνεία στο φύλλο αγώνος πριν την έναρξη των αγώνων. Μετά την έναρξη των αγώνων ουδεμία ποινή επιβάλλεται για λόγους νομιμότητας συμμετοχής των αθλητών και κανονικότητας της σύνθεσης των ομάδων, εκτός εάν εκ των υστέρων αποδειχθεί πλαστοπροσωπία που δεν μπορούσε να γίνει άμεσα αντιληπτή.
- 12.4. Η εκδίκαση της ένστασης από την ΕΕ της ΤΕΔ - Ε.Σ.Σ.Ν.Α. θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο σαράντα οκτώ (48) ώρες μετά την προθεσμία υποβολής της ένστασης
- 12.5. Επιτροπή Ενστάσεων ορίζεται η Επιτροπή Ενστάσεων της Ε.Σ.Σ.Ν.Α

13. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

- 13.1. Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται μέχρι την **Κυριακή 19/04/2026 και ώρα 23:59**

αποκλειστικά μέσω του <http://essnachess.gr/dilwseis-symmetoxis>

13.2. Ετεροχρονισμένες συμμετοχές δεν θα γίνονται δέκτες.

13.3. Με τη δήλωση συμμετοχής το σωματείο αποδέχεται πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλους τους όρους της προκήρυξης.

14. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ COVID-19

14.1. Οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τα όσα ρητά ορίζονται στο ισχύον Αγωνιστικό Υγειονομικό Πρωτόκολλο της ΕΣΟ και τις Διευκρινιστικές Οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού για την άθληση στο σύνολο της Επικράτειας, υπό το καθεστώς ειδικών περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID 19 που μπορούν να βρεθούν στον σύνδεσμο: <https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports>

15. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Για κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από αυτή την προκήρυξη ισχύουν οι κανονισμοί των διασυλλογικών πρωταθλημάτων της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. και της Ε.Σ.Ο. καθώς και οι οδηγίες της Κ.Ε.Δ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ο Εφορος Αγώνων

**Λουκάς
Ζαχείλας**

Ανδρέας Κουβαράς

Κωστής Σκαπέρδας

